

Компания Amazon официально объявила о начале работ над сериальной адаптацией игровой франшизы Tomb Raider с живыми актерами. Создательница и звезда "Флибэг" Уоллер-Бридж напишет сценарий, а производство будет курировать студия Crystal Dynamics. Актерский состав пока не определен.

Об этом сообщила глава Amazon & MGM Studios Джен Салке на мероприятии Upfront в Нью-Йорке. Она назвала сериал "эпическим" и "путешествующим по миру".

"Tomb Raider была огромной частью моей жизни, и я чувствую себя невероятно привилегированной, что мне выпала честь по переносу ее на телевидение с такими страстными соавторами. Лара Крофт много значит для меня, как и для многих, и я не могу дождаться, когда отправлюсь в это приключение", - сказала Уоллер-Бридж.